

# 争执中 乘客摸出一把枪

## 司机差点尿裤子,立马退还 60 元车费

**快报讯** (记者 孙玉春) 昨天下午 5 点多,一男一女两名乘客因坐错车,与客车司机发生纠纷,男子当场摸出一把“手枪”,司机报警抓住两人后,才发现是一把玩具枪。

记者来到中央门立交桥派出所,双方当事人都已被带来调查,那把手枪就放在桌子上,乌黑锃亮。持枪的那对男女正在解释说这是玩具枪,拿枪出来只是吓吓司机。

这位女士真糊涂

**准备去南宁  
误乘飞机到南京**

**快报讯** (记者 孙玉春) 昨天下午,中央门立交桥派出所来了一名求助的外地女乘客,她刚刚把行李丢在了出租车上,而更令人吃惊的是,她的目的地本来是南宁,结果坐飞机却坐到了南京。

据民警介绍,昨天下午 3 点多,一位女乘客在中央门附近报警,民警将其带到派出所后,她称自己刚刚从昆明坐飞机来的,在机场打了辆出租车到市区,可是下车时却将一个包落在了出租车后备箱里,民警随即帮这位乘客联系,很快就找到了司机,确定包还在车上。

“你到南京是做什么的?”面对民警的询问,不料这位女乘客却露出一脸哭相,“别提了,今天真是太倒霉了!”原来,这位女乘客昨天中午在昆明买飞机票准备去南宁,“我也不知怎么搞的,下飞机才发现是南京。”而这位女乘客手中的机票明明也写着“南京”字样,“搞糊涂了,我也不知道登机时怎么就一点没察觉!”

(周先生报料奖 60 元)

这个小伙真糊涂

**逃出传销窝  
没钱回家去打劫**

**快报讯** (通讯员 吴峰 曹莹 记者 李梦雅) 湖北小伙阿强(化名)从传销窝逃出来后,因为没钱有家不能回。偶然一个机会,他捡到了半把剪刀,当天下午就用它抢劫了一个女学生。

阿强今年 21 岁,初中毕业后一直辗转各地打工,后来觉得工作辛苦,干脆回老家待业。去年 5 月份,阿强被一个熟人骗到南京搞传销。知道传销是非法组织,阿强费劲心思溜了出来。

因为身上只有十几块钱,阿强想回家却回不去,只得在网吧给朋友留言,希望他们能来接他。令他郁闷的是,一直没等到回复。两天后,身无分文的他只得窝在附近的小山上,白天躺在小亭子里睡觉,晚上偷偷混进网吧上网,这样在山上逗留了四天。

5 月 9 日中午,阿强在山坡上捡到剪刀带在身上,准备抢劫。当天下午,一个女学生来到山坡散步,阿强见四下无人,立即冲了上去,捂住了女学生的嘴,抢来了一部手机后仓皇逃脱。女生在下山后就报了警。

阿强随后用抢来的手机打电话联系朋友来送钱接他。近日,在湖北警方的配合下,阿强被抓获归案。日前,他因涉嫌抢劫罪被浦口区检察院提起公诉。



### 妈妈你看 那是什么

昨天,南京科技馆里热闹非凡,不少市民带着孩子到科技馆感受科技的魅力,让他们动手接触一些高科技模拟设施,激发起孩子们浓厚的兴趣,让孩子们过一个更有意义的“六一”儿童节。

快报记者 唐伟超 摄

## 17岁少女流落街头两个月

**快报讯** (记者 陆鸣)

“叔叔,我是自己偷跑出来的,我想回家!”昨天下午 3 点多,17 岁的甘肃女孩莉莉(化名)向南京 110 民警求助。站在民警面前的莉莉一身尘土,蓝色花布衬衫早已发黄,“我在外面四处荡经两个月了!”

莉莉说,自己家住甘肃兰州农村,初中毕业后,一直在家闲呆着,没有继续上学也没能找着工作。两个月前,同村一名女孩刚好有事返回老家,女孩比莉莉稍大,在浙江宁波一家制衣厂打工,从她那里,莉莉了解到外面世界很繁华。女孩怂恿莉莉跟

她一起去宁波,“她说那里的钱好挣,吃住也好!”

莉莉只含糊地向家人打了个招呼,就带着满心欢喜和女伴离家上路了。然而事实并非之前想象的那么美好,莉莉在宁波呆了一个多月,也没能找到工作。出来时所带的八九百元钱用完不说,家里人陆续汇来 1200 多元钱也所剩无几。之前在莉莉面前拍胸脯的女孩,找了男朋友,对莉莉也开始不闻不问。

莉莉说,之后自己认识了三个自称是南京人的小伙,三人答应帮自己找工作,三天前,走投无路的莉莉跟着

随他们来到南京,“他们带我在一个小黑屋住下,然后就天天打牌,绝口不提找工作的事,我看情况不对,就有些怕了!”

昨天上午,趁三个小伙子不注意,莉莉溜了出来,漫无目的地乱走,下午 3 点多到了中央门附近,好心的市民帮她拨打了 110。

“我们已经帮她联系家里了,她的哥哥说会来南京接她!”民警说,莉莉才 17 周岁,又是个女孩,再让她在外面瞎荡肯定不安全,傍晚时分,莉莉已被派出所民警送往救助站安置。

(蒋先生报料奖 80 元)

### 端午近,粽飘香,苏果门店粽子提前走俏

据了解,此次端午节,苏果“新、奇、特”是显著的亮点。今年节前粽子市场无论品种还是包装,都较往年有了很大不同,火炬粽、元宝粽、红心粽、龙舟粽等成为 08 端午的一个特色,利用中国元素设计的粽子,更加突出了民俗传统佳节的浓浓中国味道,受到了不少市民的青睐。据门店负责人介绍,这些粽子特别好卖,

所以每天都会有新的一批货源进入超市,以满足广大消费者的购买需求。此外市民在购买时,也更讲究口味,看重营养。

作为南京本土超市代名词的苏果超市,在对传统文化的理解上,显然要比外资卖场更加熟知南京市民的风俗习惯,围绕着端午做足文章。此次苏果还针对南京市民端午

吃“五红”的风俗,提前准备了花色繁多的商品投放市场,粽子、咸蛋、皮蛋、芝麻糕、绿豆糕、瓜果、保健品等节日商品琳琅满目。端午节的活动也极具民族特色,多个大型门店还将举办现场包粽子大赛,届时欢迎广大市民前往比赛现场一展身手,一睹为快。相信南京的百姓一定会拥有一个“地道中国味”的端午佳节。

### 江苏苏物 -- 救灾第一线 江淮在行动

5 月 23 日下午 3 时整,最适合震后救援与重建使用的 11 辆江淮汽车,整齐地排列在四川省民政厅前的大道上。其中包括江淮重卡、江淮自卸车、江淮瑞风救护车、江淮瑞鹰警用车和瑞风、瑞鹰常规车辆。

位于玄武大道东杨坊

130 号的江淮瑞风江苏苏物特约经销商介绍:江淮汽车公司在地震发生后第一时间宣布:提供支援 200 辆瑞风、瑞鹰立刻到达一线投入救灾使用,10 天过去,江淮方面投入了大量的人力、物力财力,援助了包括四川省救灾中心、红十字会、卫生厅以及解

放军部队和各大媒体在内的 100 多家部门单位共同救灾。江淮的义举带动了中国民族企业的爱国风潮,在未来很长时间,都会有深远的影响。据悉,江淮瑞风江苏苏物特约经销商一直致力于社会公益事业,公司电话:86980000。

### 站牌出错 殷高巷“有去无回”



站牌一错就两年

“站牌上有殷高巷,公交车却去不了,挂在站台上岂不是瞎忽悠人?! ”前天上午,湖南来南京出差的朱先生抱怨说。

几天前,朱先生因需要到南京城区殷高巷办事,从雨花台区郊区顾家庄附近的旅馆出来,前方不远就是 62 路公交车站台。站牌显示,62 路公交车经过集庆门、殷高巷。可一路颠簸到了集庆门站,当公交车再次启动时,报站器却报出:下一站是“仙鹤街”。

“下一站不是殷高巷吗? ”朱先生以为自己听错了,随即上前向司机询问。司机说,以前是有殷高巷这个站点,可营运线路早调整过了,都快两年了。由于不熟悉路,朱先生只好在仙鹤街下车后打车前往殷高巷。

昨天中午,记者在顾家庄 62 路公交站台看到,站牌的确显示集庆门站之后就是殷高巷,殷高巷之后是新桥和终点站三山街。其中,“新桥”还

快报记者 陆鸣 文/摄

### 黑车司机抢完乘客扔路边

**快报讯** (通讯员 吴峰 记者 李梦雅) 几个在火车站做黑车生意的司机,总觉得脚踏实地赚钱太慢,就合计着拉到客人后抢劫,以此来赚点“外快”。今年 1 月 15 日,几个人干了第一票,抢了几千块钱,正当他们准备晚上庆祝一下时,却被警方一举抓获。

47 岁的王强是抢劫团伙中的一员,曾因强奸罪被判过刑,出狱之后,整天无所事事,就和几个朋友一起喝酒,因此认识了搞运输的李高等几人。

几个人经常在南京火车站一带拉客人,2008 年 1 月 15 日一大早四个人凑在一起商量“正式工作”,随后,李高将面包车停在某大酒店附近,王强他们就去拉客。

早上 6 点左右,他们拉到了一个北京的客人杨子。“到和县只要 15 块钱。”王强吆喝着,老杨觉得便宜就跟着他

近日,王强等人以涉嫌抢劫罪被浦口区检察院起诉。(文中人物系化名)

### 50元的手机卡能打 115 元?

“开价 50 元的神州行手机卡竟宣传可以享受 115 元的话费,我觉得里面肯定有猫腻。”市民卓先生前天致电快报,反映迈皋桥好又多超市门前的一家书报亭打出告示,称绑定了 115 元话费的神州行号码仅售 50 元,“他们会不会也像北京的个别销售商那样,利用移动公司支持抗震救灾的优惠措施,将号码带到四川灾区小额消费使用后骗取话费? 那就太没良心了! ”

随后记者咨询了中国移动 10086 客服热线。工作人员说,江苏移动分公司为支持抗震救灾采取的优惠措施是事后返还,所以并不会出现被无良商贩钻空子的情况。对于记者提供的两个号码,工作人员确认在送往销售点前的的确已经开通,并且号码的话费余额除了 50 元的固定面值外仅有 5 元的小额优惠。至于摊主宣称的其余 60 元的优惠,工作人员称是摊主为了增加销量偷换了概念,在欺骗消费者。(卓先生报料奖 60 元)

快报记者 杨成